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5ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ-ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ-ΠΕΤΡΑ-ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΟΣ-ΜΟΝΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗΣ- 
ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ-ΣΙΓΡΙ-ΕΡΕΣΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ-ΚΑΡΥΝΗ-ΠΛΩΜΑΡΙ- 

ΚΑΤΑΚΟΜΒΕΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ 06/05/2024 A3 903  10:15-12:00 
  ΑΘΗΝΑ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ 06/05/2024 Α3 254  15:30-16:25 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΑΘΗΝΑ 10/05/2024 Α3 255  17:05-18:00 
  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 10/05/2024 Α3 914  21:20-23:00 
   
  
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για Μυτιλήνη, με ενδιάμεσο σταθμό στην Αθήνα. Άφιξη. 
Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Τακτοποίηση δωματίων και χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για να κάνετε την βόλτα σας και την πρώτη σας γνωριμία 
με την Μυτιλήνη. Διανυκτέρευση. 
  
 
Μετά το πρόγευμά θα αναχωρήσουμε προς την Θέρμη, για εκκλησιασμό στο θαυματουργό μοναστήρι των Αγίου 
Ραφαήλ-Αγίου Νικολάου-Αγίας Ειρήνης, να προσκυνήσουμε και να πάρουμε Αγίασμα. Συνεχίζουμε προς το Μανταμάδο  
για να φτάσουμε στην εκκλησία του Ταξιάρχη, ο οποίος είναι ο πολιούχος του νησιού. Η θαυματουργή εικόνα του, είναι 
φτιαγμένη από χώμα και αίμα. Θα προσκυνήσουμε, θα μάθουμε την ιστορία του και θα εκπλαγούμε από την ομορφιά του 
τοπίου. Συνεχίζουμε τον δρόμο μας και σε λιγότερο από μία ώρα φτάνουμε στην Πέτρα, όπου θα έχουμε χρόνο για φαγητό 
(προαιρετικό) και φυσικά προσκύνημα στην Παναγία την Γλυκοφυλούσα, στον βράχο με τα 114 σκαλοπάτια. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
Μετά από το πρωινό μας αναχωρούμε, για την Μονή Λειμώνος, που στέκει από το 1526 και προσφέρει μεγάλο έργο. Θα 
δούμε το κελί του Αγίου Ιγνατίου, το Άβατον για τις γυναίκες, το καταπληκτικό Μουσείο, τους υπέροχους κήπους. 
Συνεχίζουμε  για την Μονή Περιβολής,  που βρίσκεται λίγο πριν την Άντισσα και επίσης λίγο παρακάτω θα προσκυνήσουμε 
στην περίφημη Μονή Υψηλού, που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τον Θεολόγο. Θα καταλήξουμε στο Μουσείο 
Απολιθωμένων στο Σιγρί, όπου εκτός των απολιθωμάτων, θα παρακολουθήσουμε και μία ολιγόλεπτη σχετική ταινία για 
το είδος των δένδρων και τον τρόπο απολιθοποίησης τους. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την πατρίδα της Σαπφούς, την 
παραλιακή Ερεσό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Πρωινό και αναχώρηση για την ορεινή πανέμορφη Αγιάσο, όπου θα προσκυνήσουμε την θαυματουργή εικόνα Της 
Παναγίας. Μπορούμε επίσης να αγοράσουμε και τα τοπικά προϊόντα με πιο ονομαστά τα ξυλόγλυπτα της Αγιάσου. 
Περνώντας από την Καρύνη θα σταματήσουμε να δροσιστούμε αλλά και να γνωρίσουμε την κουφάλα του δένδρου που 
όπως λένε έμεινε δύο χρόνια ο λαϊκός Ζωγράφος ο Θεόφιλος. Συνεχίζουμε τον δρόμο μας και καταλήγουμε μετά από μία 
καταπληκτική διαδρομή στο ξακουστό Πλωμάρι, όπου θα έχουμε χρόνο για φαγητό (προαιρετικό) στα ταβερνάκια και 
βόλτα να γνωρίσουμε την πόλη. Στη συνέχεια θα σταματήσουμε για να γνωρίσουμε και να προσκυνήσουμε στις 
κατακόμβες της Αγίας Μαγδαληνής στο Σκόπελο (ένα από τα πέντε χωριά της Γέρας). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

2η ΜΕΡΑ : ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ-ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ-ΠΕΤΡΑ 

3η ΜΕΡΑ : ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΟΣ-ΜΟΝΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗΣ-ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΛΌΓΟΥ-ΣΙΓΡΙ-
ΕΡΕΣΟΣ 

4η ΜΕΡΑ : ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ-ΚΑΡΥΝΗ-ΠΛΩΜΑΡΙ-ΚΑΤΑΚΟΜΒΕΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ 



 
 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή  σας, μέχρι την αναχώρηση σας για το αεροδρόμιο της Μυτιλήνης, για να 
πάρετε τη πτήση της επιστροφής για Λάρνακα με ενδιάμεσο σταθμό στην Αθήνα. 
 
Τιμή κατ’ άτομο :  
 Σε δίκλινο    € 669 
 Σε μονόκλινο    € 739 
 Σε τρίκλινο    € 639 
 Παιδί 2-11 χρονών με 2 μεγάλους € 569 
 
Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Μυτιλήνη-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά 

και χειραποσκευή  κιλά).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο LESVION HOTEL 3 * με πρωινό. 
 Φόρο διαμονής. 
 Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 

πούλμαν. 
 Τοπικό Αρχηγό ξεναγό. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) και COVID 19- ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 70 ΕΤΏΝ. ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Φ.Π.Α. 
  

Η τιμή δεν περιλαμβάνει : 
 Ποτά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Δικαιώματα εισόδων. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

  
Γενικοί όροι: 
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας (τα παιδιά χρειάζονται το δικό τους 

διαβατήριο), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή € 300. Τα υπόλοιπα 
το αργότερο 20 μέρες πριν την αναχώρηση.   

 Οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνουν άμεσα και όχι αργότερα από τις 10/02/2024.  Θα γίνονται δεκτές 
νοουμένου ότι υπάρχουν θέσεις. Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί, αυστηρά, σειρά 
προτεραιότητας.  

 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 17/01/2024 θα τα 
επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ  ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  

 
Ημερομηνία Έκδοσης : 17/01/2024 

ΝΑΖ 064TOP-2024 
 

 
 
 
 
 

5η ΜΕΡΑ : ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



Όροι και πολιτική ακύρωσης: 
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 

λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 

ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου 


